

05.10.2018г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» проведено мероприятие, посвященное Дню учителя. Открыла мероприятие заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева со словами: «Добрый день, дорогие друзья, уважаемые коллеги! Ежегодно 5 октября более чем в ста странах отмечается день учителя, который был учреждён в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги педагогов в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Я от всего сердца поздравляю вас с сегодняшним праздником. И к моим поздравлениям присоединяются участники нашего мероприятия. Сегодня хочется пожелать всем учителям доброго здоровья, мира, благополучия. А также неустанного поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных, любознательных учеников!» Директор школы Наида Аджиева поздравила учителей: «Справедливо сказано, что писатель живёт в своих произведениях, хороший художник - в картинах, скульптор - в созданных им скульптурах. А хороший учитель - в мыслях и поступках людей. И высшей наградой для учителя являются не звания и премии, а признание, что для кого-то из своих воспитанников он стал настоящей путеводной звездой.

В этот праздничный день хочу пожелать всем нам единомышленников среди коллег, понимающих родителей и талантливых учеников» Учащимися школы была показана концертная программа, которая включала замечательные стихи, песни, сценки, лирический танец в исполнении девочек. Всем учителям школы со стороны учащихся было оказано внимание замечательными поздравлениями, прекрасными словами.